
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 23 dias do mês de Março de 2010, às 09:00, no SECRETARIA DE AGRICULTURA, do município, EUCLIDES DA CUNHA, Estado BA, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) ARIVALDO LIMA DA CRUZ representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

DIORGENE AUGUSTO DURAES BANDEIRA - SEC. MUNICIPAL DE SAÚDE
IVETE TEIXEIRA DOS SANTOS - UNEB-CAMPUS XXII
JOSE RONALDO VIEIRA FILHO - BANCO DO BRASIL
JOSE WALTER DE ABREU - PREFEITURA MUNICIPAL DE EUCLIDES DA CUNHA
MARCELO FARIAS PINHEIRO - EDUCANDARIO OLIVEIRA BRITO
MARIA AUXILIADORA MOURA DE OLIVEIRA - SEC. MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
PAULO CESAR MOREIRA CALDAS - SINDICATO DOS SERVIDORES PUBLICOS MUNICIPAIS 
SEBASTIÃO MIRANDA DA PAZ - PREFEITURA 
VALDEMIR DIAS CARNEIRO - PREFEITURA MUNICIPAL DE EUCLIDES DA CUNHA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município EUCLIDES DA CUNHA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
HOUVE ESCLARECIMENTO SOBRE O LIMITE MUNICIPAL.  

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
FOI FEITA A LEITURA DO FOLDER COM ALGUMAS EXPLICAÇÕES, BUSCANDO CONTEMPLAR AS DÚVIDAS DOS MEMBROS.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
NÃO HOUVE APRESENTAÇÃO DOS MAPAS, POIS A PARTE DIGITALIZADA NÃO ESTÁ PRONTA. ABRINDO ASSIM ESPAÇO PARA UMA REUNIÃO
EXTRAORDINÁRIA PARA EXPOSIÇÃO DESTE MAPA.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:
MAIORES ESCLARECIMENTOS ACONTECERÃO POSTERIORMENTE NUMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA.

Solução adotada:
COMO O NOVO MAPA NÃO ESTÁ PRONTO, AGUARDA-SE A CONCLUSÃO DO PROCESSO DE DIGITALIZAÇÃO.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
FOI INFORMADO QUE O POVOADO SERRA BRANCA PERTENCE AO MUNICÍPIO DE CANUDOS, ASSIM COMO O POVOADO DE JUÁ PERTENCE AO
MUNICÍPIO DE EUCLIDES DA CUNHA.

Solução adotada:
  

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
FALOU-SE SOBRE O NÚMERO DE VAGAS E O PERÍODO DA INSCRIÇÃO, PEDINDO A COLABORAÇÃO PARA DIVULGAÇÃO QUE OBJETIVA A
GARANTIA DE TER O NÚMERO DE VAGAS PREENCHIDO, ATRELADO A ISSO A QUALIFICAÇÃO DOS CLASSIFICADOS.



POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
FOI FEITO O AGRADECIMENTO AO APOIO DADO PELA PREFEITURA NO QUE SE REFERE AO POSTO DE COLETA E FOI INFORMADO A TODOS O
ENDEREÇO DO POSTO, FRISANDO QUE O MESMO ESTARÁ A DISPOSIÇÃO DOS EUCLIDENSES.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
ARMÁRIO E BEBEDOURO.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
SEGUNDO O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO, NO ÚLTIMO CONTATO COM A SEI (SUPERINTENDÊNCIA DE ESTUDOS ECONÔMICOS E SOCIAIS
DA BAHIA)EM DEZEMBRO DE 2009, COM RITA PIMENTEL E VALMAR, FOI INFORMADO QUE A RETA DA FOZ DO RIO MASSACARÁ E O RIACHO
CURRAL DOS BOIS ESTAVA CLARAMENTE DEFINIDA, ESTANDO ASSIM JUÁ E BOQUEIRÃO DENTRO DO TERRITÓRIO DE EUCLIDES DA CUNHA.
DESSA FORMA, QUESTIONA SE ESTA NOVA DETERMINAÇÃO JÁ FOI REPASSADA PARA O IBGE.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
PARÓQUA NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO, CAEC, CONSELHO TUTELAR, SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS, FORUM
DESEMBARGADOR ALOISIO BATISTA, DELEGACIA DE POLICIA, CDL, CÂMARA MUNICIPAL E IGREJA ASSEMBLEIA DE DEUS.

Participantes do IBGE: 
ARTUR CONSTANTINO, UANA VANESSA PINHEIRO, NG KING WAH, ADRILMARCOS CARMEZIM, GIVAGO ALMEIDA, LEONEL GAMA, EDUARDO
CAMPOS, MARCIO MIRANDA, AURELINO DOS SANTOS E MÔNICA SIQUEIRA.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


